Pi’el

Aktiver Stamm

Singular Plural

AK|3m 5@?
| moep

128p

am|  POBP alplplioe

2| nbwp 1P

1| mowp n20p

PK |3 m 5@Ej 15@Ej

3 Supn moupn

l I 1o8pr

2t | hopn moupn

I Verdopplung des zweiten Radikals !
AK  Vokalfolge= XXX = Avok X X X

e Der Vokal unter dem zweiten Radikal ist nur in der 3 m sg ein Sere, sonst ein Patach.
o Vor vokalischen Affotmativen ist das Patach zu einem Schwa verfliichtigt.

PK  Vokalfolge= XXXP 2> Aok XXX P

e Schwa unter dem Praformativ
e Das Sere des zweiten Radikals wird bei Anhdngen eines vokalischen Afformativs zu
einem Schwa verflichtigt.



